B/NEERHIE T (6 L) ARTTES —EE

VW I

FHEIT EmEE
N Bl AR

HRACH

REUAT Pl —Hi

SEEAM A [N S i 6 B BRI —

BT

1.5 §1(60 774E#)

b5

604 Z=

REJITETE

6-n-14 FEHEfFEImMBEREFEENAR Wi EEHEREPAEE -
6-s-01 REFI FH LRSI S g A B Y 24 {m R RE -

6-s-03 gEREfEEEEARREN AR » WETEHHEREEE -
6-a-03 BEFITFIRFNE HIVAS -

EEEM

1. EEE R AR A > MOKE B -

R

2-1 geEmH EIPAIEISLHH % - BER R iR A -
2-2 g AEmERE AR - SKEBEE -

BT

A4 B9 -

A R

OF [EEHH -

@5 NS HE -
OJEE) 2 * BHHRAZ
@FE I EEE XK -

@fcsi AL B H IS 2R -
@ LI EHEE X -
@FEIE R NIEHEE S -

FEEHNE

1. 3UA - MR C B R AVELC A B EHE 7
c BUTIES - FRRE - BB ERECEERIGIE ?
« SERRITAARRE - S8 (TS BN 345 -

 EE RS |

(1) BB EAXTR B3 144 -

() EEE=HKE < EFE%

(3) Fft -

2. EEERLI6A B B R a2 B RIE ?
- IR T ERY T BTV ERF o VE] - FEHEEE - BHHZRREI g A (L ?




_‘I'_Jx_lr'l}-{‘s.f/

<o

]}
» BENLERA BT L ACRE > E2AESTEmIiE R -
- REE - BRENRTTIY - B - ERNERIHE R E ?
- FENAARRE - BPA T TIRBIEER
- BEMRCERE > 2P HEHEEERAZ > 407 ¢
Bl = & 5P HA
=RXE
= (BIERAY—F) X 18

=(Efg % )%%xl) X A

(B X 5 x [BIF) X 44K

=(HEXH IF%E) X P
= IR X A x [E]EHR

3. THEZE—EFRESATWE - EHEERGZES D PTT AT ?

» BENLERAEE AR o SRR RN R Eadsk
- ERAE MIRERVRES

(1) 5xX5%3.14=78.5

(2) HAM -

4. PepE s IR E R AHE - BRSNS FER R E R - BT BIE408 3 1202857 ©
(1) EMAERTBIREIZES P IAT 2

- BEMLGRAESA TS - SR TR

- SR ATREMVARE ¢




(1) 40+2=20
20X20% 3.14=1256
20=2=10

10X 10%3.14=314
(2) ELAML -

(2) REVHZEEEA007T > /NYEE2007T » EWE—(E LRI ?

» BENLERANE AR - B4 TS -

- ERAE IRERVIES

(1) 1256=+314=4

400+200=2

R M R4 - (B E SR A - FTAE R e -
(2) A -

. ETRIHERR104 R « (ERISP RN 2 R BTRL: - SR - TR SR AL
RHVTHAR?

| m

SR AT + S TR -

« TS R AR » A -/ NTEIRITETRONER » Bt R 5 R R -
 EAETREIATE

(1) 10+1=11

11X 11X%3.14=379.94

10X 10x3.14=314

379.94—314=65.94

Q) Hfth -

6. W NE > — PRI HEETR - BRPATR DT G TERR 2




(1) FIHEHEREHVRIEIZE4.20 57 - HEeirta Uy S REE 2 Aoy ?
- BETLARAIE B AR - B A AR RN S8 3% -

- SEATREMVAEE

(1) 94.2+3.14=30

(2) Hth

2) ERETRVIE N ERAREZ TR ?
» FEMCIAATRE > ERAE AN R -

- B FRERVRDA -

(1) 30+2=15

15X 15%3.14=1706.5

(2) HAth -




